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ÖSSZEGZÉS 

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. tulajdonosi joggyakorlása a Bp2017 Világbajnokság 

Szervező és Lebonyolító Nonprofit Kft. felett szabályszerű volt. A Társaság szabályozott-

sága, gazdálkodása, valamint vagyongazdálkodása szabályszerű volt. Közérdekű adatait 

nem tette közzé, ezzel az átláthatóságot nem biztosította. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek a nemzeti vagyon részét képezik. Az állami vagyonnal való gazdálkodást 
illetően a tulajdonosi joggyakorlás és vagyongazdálkodás feladata az állami vagyon átlátható, rendeltetésszerű és 
felelős felhasználásának biztosítása. Minden közpénzt, közvagyont használó szervezettel szemben társadalmi igény, 
hogy tevékenységéről elszámoljon. 

A Társaság az ellenőrzött időszakban a Magyarországon megrendezett kiemelt sportrendezvények infrastruktúrá-
jának biztosításával összefüggő feladatokat látott el. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. tulajdonosi joggyakorlása 2016. évben szabályszerű volt. A Társaságot monitor-
ing rendszerén keresztül beszámoltatta, belső ellenőrzés keretében 2016. évben ellenőrizte. 

A Bp2017 Világbajnokság Szervező és Lebonyolító Nonprofit Kft. a szabályszerű vagyongazdálkodás feltételeit 
belső szabályzataiban szabályszerűen kialakította. 

A Társaság bevételeinek, anyagjellegű és egyéb ráfordításainak elszámolása szabályszerű volt. Vagyongazdálko-
dása szabályszerű volt, az eszközök és források értékét a számviteli beszámolók mérlegében a jogszabályi előírásnak 
megfelelően leltárral alátámasztotta. 

Vagyonnyilvántartása és a tárgyi eszközök értékcsökkenésének elszámolása szabályszerű volt. 

A Társaság a tulajdonosi joggyakorló által előírt adatszolgáltatási kötelezettségét negyedévente, az Alapító Okirat 
és a tulajdonosi joggyakorló előírásainak megfelelő gyakorisággal és tartalommal teljesítette. Az éves beszámolókat 
a jogszabálynak megfelelően elkészítette és közzétette. 

A Társaság a közérdekű adatait 2016. évre vonatkozóan nem tette közzé, ezáltal az átláthatóságot nem biztosí-
totta. 

A megállapítások alapján az Állami Számvevőszék a Bp2017 Világbajnokság Szervező és Lebonyolító Nonprofit Kft. 
ügyvezetőjének két javaslatot fogalmazott meg. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak értékelése 

volt, hogy a tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű 

volt-e. A gazdálkodó szervezet szabályozottsága, gazdál-

kodása és vagyongazdálkodási tevékenysége megfelelt-e 

a jogszabályi és a tulajdonosi előírásoknak; biztosítva volt-

e a közfeladatok átláthatósága és elszámoltathatósága ér-

dekében a közszolgáltatás díjának megalapozottsága sza-

bályszerű önköltségszámítással. A vagyonváltozást ered-

ményező döntések esetében a tulajdonosi jogok gyakor-

lója és a gazdálkodó szervezet szabályszerűen jártak-e el. 

  



 

7 

 

AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Bp2017 Világbajnokság Szervező és Lebonyolító Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság és a tulajdonosi jogokat 

gyakorló Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörű 

Részvénytársaság 
 

A Bp2017 Világbajnokság Szervező és Lebonyolító Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaságot a Magyar Állam nevében el-
járó MNV Zrt.1 alapította 2015. május 14-én, 100%-os állami 
tulajdonként. A tulajdonosi jogok gyakorlója a Vtv.2 alapján az 
MNV Zrt. volt. 

A Társaság3 alapításának célja volt, hogy a 2017. évben Bu-
dapesten és Balatonfüreden megrendezett úszó-, vízilabda-, 
műugró, műúszó és nyíltvízi világbajnokság lebonyolítását biz-
tosítsa, a professzionális, magas színvonalú előkészítői, szerve-
zői, és lebonyolítói feladatokat ellássa. 

A Társaság tevékenysége a 2015. évi XXXIII. tv.4 alapján a 
Világbajnokság5 megvalósításához szükséges beruházási, felújítási- és léte-
sítményfejlesztési tevékenység tekintetében közfeladatnak minősült. 

A Bp2017 NKft. alapításkori jegyzett tőkéje 3,0 M Ft volt, amely az el-
lenőrzött időszakban nem változott. 

A Társaság bevétele 2016. évben a Világbajnokság lebonyolításához 
kapcsolódó jogdíjakból és támogatásokból származott. 

A Társaság ügyvezetőjének személye az ellenőrzött időszakban egyszer 
– 2015. november 09-én – változott, a könyvvizsgáló személyében egy al-
kalommal volt változás. A Társaságnál három tagú Felügyelőbizottság mű-
ködött 2015-2016 években. 

A Társaság az ellenőrzött időszakban vagyonkezelésbe vett vagyonnal 
nem rendelkezett, a tevékenységét saját vagyonával látta el. 

A Társaság nem volt kormányzati szektorba sorolt szervezet. 

A Társaság 2016-ban 432,6 M Ft árbevételt realizált, adózott eredmé-
nye nulla, a foglalkoztatottak átlagos statisztikai létszáma 35 fő volt. 

A Társaság a Számv.tv.6 előírásai alapján az ellenőrzött időszakban 
önköltségszámítási szabályzat készítésére nem volt kötelezett. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek ellenőrzése kiemelten fontos 
a vagyon megőrzése, megóvása érdekében, valamint a kormányzati szek-
tor elszámolásaiban megjelenő állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek 
esetében, amelyekkel szemben alapvető követelmény, hogy gazdálkodá-
suk, működésük szabályszerű, az általuk szolgáltatott adatok minél meg-
bízhatóbbak legyenek. Gazdálkodásuk jellemzően a közérdeklődés és a 
média figyelmének középpontjában áll, amihez hozzájárul a gazdálkodásuk 
körébe tartozó – közvetlen vagy közvetett állami tulajdonú, tehát végső 
soron a nemzeti vagyon részét képező – vagyon nagysága, illetve az általuk 
ellátott közszolgáltatások/közfeladatok minősége és hatékonysága. A köz-
szolgáltatási árképzés megalapozottsága és a rendszeres elszámoltatás fel-
tételeinek kialakítása az ellenőrzése során nagy hangsúlyt kap. A közszol-
gáltatás árában és annak támogatásában meg kell jelennie az önköltség-
számítás szempontjainak, amely biztosítja a működés fenntarthatóságát 
(eszközpótlást) is. 

Az ellenőrzés rámutathat az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek 
gazdálkodási tevékenységével jó gyakorlatokra és szabálytalanságokra. 
Felhívhatja a figyelmet a jogszabályi követelmények teljesítéséhez szüksé-
ges feltételek hiányosságaira, hozzájárulhat az államháztartáson kívüli, de 
(közvetlenül vagy közvetve) állami vagyont használó gazdálkodó szerveze-
tek tevékenységének átláthatóságához. Ellenőrzésünk eredményeképpen 
javaslatainkkal, megállapításainkkal hozzájárulhatunk a nemzeti vagyonnal 
való gazdálkodás átláthatóságának, elszámoltathatóságának javításához. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt-e? 
  

 
 
 

  — A Társaság működésének szabályozottsága, pénzügyi-számvi-

teli feladatainak ellátása és vagyongazdálkodása szabályszerű 

volt-e? 
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az ellenőrzött időszak 2015. május 14-től 2016. december 31-ig, a 2016. 
évi beszámoló jóváhagyásáig tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az állami tulajdonban lévő Bp2017 Világbajnokság Szervező és Lebonyolító 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság gazdálkodása, kiemelten vagyon-
gazdálkodási tevékenysége, valamint a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő 
Zártkörű Részvénytársaság tulajdonosi jogok gyakorlása. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Bp2017 Világbajnokság Szervező és Lebonyolító Nonprofit Kft. és a 
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogalapját az ÁSZ tv. 1. § (3) bekezdése és 5. § (3)-(5) 
bekezdése képezi. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az ellenőr-
zési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatályos jog-
szabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figyelembe 
vételével végeztük.  

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ Szervezeti és Működési Szabályzatának vonatkozó előírásai 
alapján biztosítottuk. 

Az ellenőrzésre a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű 
nemzeti vagyon körébe tartozó gazdálkodó szervezeteknél és a többségi 
állami tulajdonban álló gazdálkodó szervezeteknél került sor. A program 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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szerinti feladatokat a kiválasztott gazdálkodó szervezetnél, valamint a tu-
lajdonosi jogok gyakorlójánál kellett végrehajtani.  

A teljes ellenőrzött időszakra vonatkozóan került ellenőrzésre a gazda-
sági társaság tervezési, beszámolási, közzétételi, adatszolgáltatási kötele-
zettségének, valamint belső ellenőrzési tevékenységének szabályszerű-
sége. A 2016. évre vonatkozóan a gazdasági társaság működésének szabá-
lyozottságát, a bevételei és ráfordításai elszámolását, illetve vagyongazdál-
kodásának szabályszerűségét is ellenőriztük.  

A bevételek és a ráfordítások közül az értékesítés nettó árbevétele, az 
egyéb, rendkívüli és pénzügyi műveletek bevételei, a személyi jellegű rá-
fordítások, az anyagjellegű ráfordítások, az egyéb, rendkívüli és pénzügyi 
műveletek ráfordításai, valamint értékcsökkenési leírás elszámolásának 
szabályszerűségét, továbbá az immateriális javak, tárgyi eszközök eseté-
ben a vagyonnyilvántartás szabályszerűségét véletlen mintavétellel ellen-
őriztük. 

A fenti sokaságok esetében a mintavétel azokra a legnagyobb értékű 
tételekre – a lényeges sokaságra - terjedt ki, melyek összértéke eléri a tel-
jes sokaság összértékének 50%-át. A személyi jellegű ráfordítások eseté-
ben a mintavétel a teljes sokaságból történt. Amennyiben valamely ellen-
őrzött sokaság elemszáma kisebb volt, mint az előírt mintaelemszám, az 
ellenőrzött sokaságot tételesen ellenőriztük. 

A mintavétellel ellenőrzött területek esetében minden egyes tétel vo-
natkozásában a szabályszerűségre vonatkozó kérdéseket tettünk fel, ame-
lyek eredménye összesítésre került. „Szabályszerűnek" értékeltünk egy el-
lenőrzött területet, amennyiben 95%-os bizonyossággal az ellenőrzött so-
kaságban az átlagos hibaarány legfeljebb 10%, "nem szabályszerűnek", 
amennyiben 10%-nál magasabb arányt képviselt. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt-e? 
  

Összegző megállapítás Az MNV Zrt. a 2016. évben a tulajdonosi jogokat szabálysze-
rűen gyakorolta. 

A TULAJDONOSI JOGGYAKORLÁS RENDJÉT  az 
MNV Zrt. 2016. évben a jogszabályok előírásával összhangban kialakította, 
amelynek keretszabályozását az MNV-SZMSZ1-2

7 és az Alapító Okirat1-4
8, va-

lamint a belső szabályzatai9 tartalmazták. Az alapító kizárólagos hatáskö-
rébe tartozó feladatokat az Alapító Okirat1-4-ben meghatározták. 

Az MNV Zrt. a jogszabályi előírásoknak megfelelően döntött a Társaság 
ügyvezetője, az FB tagok, valamint a könyvvizsgáló kijelöléséről.  

A BESZÁMOLTATÁSI RENDSZER KERETÉBEN  az 
MNV Zrt. Monitoring Szabályzatában előírtaknak megfelelően a Társaságot 
2016. évben negyedévente az aktuális mérleg és eredmény adatokról, a 
beruházási keret felhasználásáról, valamint a Társaság ügyvezetőjét az üz-
letpolitikáról beszámoltatta. 

Az MNV Zrt. Igazgatósága az FB írásbeli véleménye, valamint az Társa-
ság könyvvizsgálójának írásos jelentése ismeretében döntött a 2016. évi 
éves beszámoló és az eredmény elfogadásáról. 

AZ ÜZLETI TERV ELKÉSZÍTÉSÉT a tulajdonosi joggyakorló 
az Alapító Okirat1-4-ben írta elő a Társaság számára. A Társaság 2016. évi 
üzleti tervét a Társaság ügyvezetője az előírásnak megfelelően elkészítette, 
a tulajdonosi joggyakorló azt jóváhagyta. 

A Társaságnál a 2016. évben az MNV Zrt. Ellenőrzési Igazgatósága ellen-
őrzést végzett, amelyben a Társaság működését, gazdálkodását, feladatel-
látását ellenőrizte, ezzel erősítve a tulajdonosi kontrollt. 

Az Alapító a Taktv.10 előírásainak megfelelően a vezető tisztségviselők, 
FB tagok, valamint az Mt. 208. §-ának hatálya alá eső munkavállalók java-
dalmazása, valamint a jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatá-
sok módjának, mértékének elveiről, annak rendszeréről Javadalmazási sza-
bályzatot11 alkotott. 
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2. A Társaság működésének szabályozottsága, pénzügyi-számvi-

teli feladatainak ellátása és vagyongazdálkodása szabályszerű 

volt-e? 
 

Összegző megállapítás A Társaság működésének szabályozottsága, pénzügyi-számvi-
teli feladatainak ellátása és vagyongazdálkodása szabályszerű 
volt. Közérdekű adatait nem tette közzé. 

2.1. számú megállapítás A Társaság működése szabályozott volt. 

A SZÁMVITELI POLITIKÁT12, valamint annak keretében a Lel-
tározási szabályzatot13, az Eszközök és források értékelési szabályzatát14, 
valamint a Pénzkezelési szabályzatot15 a Társaság az ellenőrzött időszakra 
vonatkozóan a jogszabályi előírásoknak megfelelően elkészítette. 

A Társaság a Számv.tv.-nek megfelelő Számlarend16-del 2016. évre vo-
natkozóan rendelkezett, ezáltal a szabályszerű könyvvezetés feltételeit biz-
tosította. 

A Társaság 2016. szeptember 7-től rendelkezett az Alapító Okirat1-4 9.5 
pontjában előírtaknak megfelelő SZMSZ17-tal. 

2.2. számú megállapítás A Társaság bevételeinek és ráfordításainak elszámolása szabály-
szerű volt a 2016. évben. Vagyongazdálkodása és  vagyonnyilván-
tartása szabályszerű volt. 

A BEVÉTELEK, ANYAGJELLEGŰ ÉS A SZEMÉLYI 

JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK  elszámolása az ellenőrzött időszak-
ban szabályszerű volt. 

A szabályszerű vagyongazdálkodás feltételeit a Számviteli politikában, 
az Alapító okirat1-4-ban és a Társasági SZMSZ-ben alakították ki. 

A TÁRSASÁG VAGYONGAZDÁLKODÁSA  az ellenőrzött 
időszakban szabályszerű volt. A 2016. évi beszámoló mérlegét a Számv.tv.-
ben foglaltaknak megfelelő leltárral alátámasztotta, amely tételesen, ellen-
őrizhető módon tartalmazta a Társaság mérleg fordulónapján meglévő 
eszközeinek és forrásainak mennyiségét és értékét. 

A Társaság vagyonnyilvántartása és az értékcsökkenés elszámolása 
megfelelt a Számv.tv. előírásainak. 

2.3. számú megállapítás A Társaság tervezési és beszámolási kötelezettségének eleget tett. 
Közérdekű adatait nem tette közzé, ezzel az átláthatóságot nem 
biztosította. 

BESZÁMOLÁSI KÖTELEZETTSÉGÉT a Társaság a jogsza-
bályok és a belső előírások alapján teljesítette. 

A Társaság a 2015. és 2016. évi beszámolót a Számv.tv. előírásainak 
megfelelően, határidőben elkészítette. A beszámolókat letétbe helyezték, 
közzétették a jogszabályban előírt határidőig. 
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A Társaság 2016. évben elkészítette az üzleti tervet, amelyet az FB elő-
zetes jóváhagyása után a tulajdonosi joggyakorló elé terjesztett jóváha-
gyásra. 

A KÖZÉRDEKŰ ADATOK  megismerésére irányuló igények tel-
jesítésének rendjét rögzítő szabályzatot a Társaság az Infotv.18 30. § (6) be-
kezdésében foglalt előírás ellenére nem készített. 

A Taktv. 2. § (1) bekezdésében meghatározott, a vezető tisztségviselők-
re, FB tagokra, illetve a bankszámla feletti rendelkezésre jogosult munka-
vállalókra vonatkozó közérdekből nyilvános adatokat nem tette közzé. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 Budapest 2017 Világbajnokság Szervező és Lebonyolító 

Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 
  

  Intézkedjen az Infotv.-ben foglaltak alapján a közérdekű adatok meg-

ismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét tartalmazó szabály-

zat elkészítéséről. 

 (2.3. sz. megállapítás 4. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a Taktv.-ben meghatározott, vezető tisztségviselőkre, FB 

tagokra, illetve a bankszámla feletti rendelkezésre jogosult munkavál-

lalókra vonatkozó közérdekből nyilvános adatok közzétételéről. 

 (2.3. sz. megállapítás 5. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
gazdasági társaság A Ptk. 3:88. § (1) bekezdése szerint „a gazdasági társaságok üzletszerű közös gazdasági 

tevékenység folytatására, a tagok vagyoni hozzájárulásával létrehozott, jogi személyi-
séggel rendelkező vállalkozások, amelyekben a tagok a nyereségből közösen részesed-
nek, és a veszteséget közösen viselik”. 

nonprofit gazdasági tár-
saság 

A gazdasági társaság nem jövedelemszerzésre irányuló közös gazdasági tevékenység 
folytatására is alapítható (nonprofit gazdasági társaság). Nonprofit gazdasági társaság 
bármely társasági formában alapítható és működtethető. A gazdasági társaság nonpro-
fit jellegét a gazdasági társaság cégnevében a társasági forma megjelölésénél fel kell 
tüntetni. Nonprofit gazdasági társaság üzletszerű gazdasági tevékenységet csak kiegé-
szítő jelleggel folytathat, a gazdasági társaság tevékenységéből származó nyereség a ta-
gok (részvényesek) között nem osztható fel, az a gazdasági társaság vagyonát gyarapítja. 
(Gt. 4. § (1), (3) bekezdés, hatályos 2014. március 15-ig) 

A Cégtv.19 9/F. § (2) bekezdése szerint „az a gazdasági társaság minősül nonprofit gaz-
dasági társaságnak és cégnevében az a gazdasági társaság tüntetheti fel a nonprofit jel-
leget, amelynek létesítő okirata tartalmazza, hogy a gazdasági társaság tevékenységéből 
származó nyereség a tagok között nem osztható fel, hanem az a gazdasági társaság va-
gyonát gyarapítja.”  

tulajdonosi joggyakorló Tulajdonosi joggyakorló, aki a nemzeti vagyon felett az államot vagy a helyi önkormány-
zatot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességének gyakorlására jogo-
sult. (Nvtv.20 3. § (1) bekezdés 17. pontja) 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében 

foglalt észrevételezési jogával nem élt, írásban jelezte, hogy észrevételt nem tesz. A Bp2017 

Világbajnokság Szervező és Lebonyolító Nonprofit Kft. ügyvezetője észrevételét és az arra 

adott választ a függelék tartalmazza. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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